

# Miroslav Petr: Nejhorší zákon v historii ČR! Vláda může padnout už zítra!

 infokuryr.cz/n/2024/12/03/miroslav-petr-nejhors-i-zakon-v-historii-cr-vlada-muze-padnout-uz-zitra

kuryr

3. prosince 2024

**Připravuje se nejnebezpečnější zákon, jaký snad nebyl ani v padesátých letech či za hodného strýčka Ády. Ústava už dávno neplatí a politicky závislý protiústavní soud už také neplní svůj původní úkol.**

Neoprávněná činnost pro cizí moc bude velmi závažným trestným činem. Jakmile by si režim myslel, že nepracujete pro Ukrajinu, USA, NATO a EU, ale pracujete například pro Čínu a Rusko, tak musíte jít do vězení. Bude-li vyhlášen nouzový stav, tak můžete do vězení na patnáct let. Takže až bude zákon platit, nesmí se mluvit či psát kriticky o F35, proč je vláda nakupuje, tak už by to neznamenal jen šíření poplašné zprávy.

Ten, kdo by měl v úmyslu poškodit či ohrozit ústavní zřízení, svrchovanost či bezpečnost ČR, nebo obranu či bezpečnost mezinárodní organizace, k jejichž ochraně se ČR zavázala, vykonává na území ČR činnost pro cizí moc. Jako by ukrajinská vláda, pardon, prý naše vláda pro cizí mocnosti nepracovala.

Prakticky všechny ulice v Brně i v jiných městech jsou doslova přeplněny osobními auty, a často nemají kde zaparkovat. Jde o to, že téměř každý má auto. Skutečně by nestálo za to, aby se všichni řidiči domluvili se sousedy, kteří auto nemají, aby jeli spolu na nejbližší demonstraci v Praze, a jsem si jistý, že kdyby to udělali všichni majitelé aut, že Václavák by nestačil! Vláda může padnout do 24 hodin, stačí jen obětovat jeden jediný den.

Zelenáč chce poslat do války 100 000 důchodců, kteří ještě udrží... zbraň. Vzpomínáte na dobu, kdy se u nás říkalo, že nejsou lidi?

V Grónsku už dvacet let teplota zemského povrchu klesá.

Jakýsi neznámý herec Pecháček má hrát roli matky v novém seriálu ČT. Je to trans nebo žena?

Není mi známo v celé historii světa, že by některý politik veřejně oznámil, že mu zemřela jeho maminka. Asi jde o rozmazleného jedináčka, když musí říkat „maminka“ místo matka. Zřejmě na ní musel být velmi závislý, když to oznamuje celé veřejnosti.

Psychologové vědí, že ti, kteří se chovají autoritativně, jsou ve skutečnosti zbabělí a vyrovnávají si tak svůj komplex méněcennosti.

Jistá žena, naštěstí ne u nás, donutila manžela k vasektomii a sama nechce mít děti jen ze strachu kvůli změně klimatu. Nedivím se, že je nedostatek psychiatrů.

Debil Gates vymýšlí krmivo pro krávy způsobující neplodnost.

Všechny vlády v EU souhlasí se zavedením digitální peněženky spojené s digitálním očkovacím pasem. Kdo nebude očkovaný, nekoupí se ani rohlík a nesveze se ani MHD.

Zelenáč chce poslat do války 100 000 důchodců, kteří ještě udrží... zbraň. Vzpomínáte na dobu, kdy se u nás říkalo, že nejsou lidi?

Miroslav Petr